
   Заходи  з  організації  та  проведення  виховної роботи  з  студентами   

 медичного факультету №2 та курсантами, що навчаються за Програмою 

підготовки офіцерів медичної служби запасу 

 

  Виховна робота на кафедрі організована та проводиться відповідно до 

щорічного календарного Плану роботи з гуманітарної освіти і 

національно-патріотичного виховання університету,  вона спланована та 

системазована. Призначені куратори груп з числа науково-педагогічних 

працівників кафедри та відповідальний за морально-психологічне 

забезпечення проводимих заходів (виховну роботу). 

 Колективні зборові заходи проводяться з використанням навчально-

методичної бази медичного пункту батальйону (доречі, він єдиний серед 

аналогічних кафедр України), а до памятних, святкових дат: круглі столи, 

бесіди, конференції тощо з залученям наших шефів з Військово-медичного 

клінічного центру Західного регіону, 80 окремої десантно-штурмової бригади,  а 

також офіцерів Національної академії сухопутних військ. 

  З метою популіризації передового досвіду навчання кращих курсантів, 

підтриманню ними та викладачами позитивного іміджу кафедри та 

університету в цілому, налагоджена тісна співпраця з прес-центром МО 

України та відділом комунікації та промоції університету.   

 Регулярно на сайтах МО та МОН України, засобах масової інформації 

державного та регіонального рівнів, у нашій газеті Альмматер 

висвітлються проведені заходи військово-патріотичного виховання, робота 

викладачів та наставників, ритуал складання Військової Присяги та 

Державних іспитів, виступи учасників бойових дій тощо. Своїми силами 

удосконалена наочна агітація як на кафедрі так і у медичному пункті 

батальйону кафедри, зокрема у травні оформлено 2 стенда щодо підсумків 

життєдіяльності кафедри за 5 останніх років. 

 Заходи щодо планування виховної роботи з випускниками, якісної 

підготовки та проведенню навчального збору, складання Військової 

Присяги на базі ВМКЦ ЗР завідувачем кафедри полковником м/с Віктором 

Чапликом були визначені на службовій нараді з викладацьким складом 

кафедри 28 травня. 

  27 жовтня за участю заступника начальника УВМА, учасника бойових дій 

полковника Гончаренка І.Ф. та Начальника ВМКЦ ЗР, учасника бойових дій 

полковника м/с Книгиницького В.Ф. проведено крулий стіл з порядком 

денним:”Актуальні питання сьогодення по удосконаленню навчального 

процесу з підготовки офіцерів медичної служби в умовах воєнного стану”. 

7 грудня на базі медичного пункту батальйону кафедри медицини катастроф 

та військової медицини ЛНМУ проведено практичне заняття з курсантами 

1 року навчання. Метою відкритого інтерактивного практичного заняття з 2 

взводами курсантів було наочне доведення до них в лекційній залі 



(слайдами, мапами, посібниками тощо) теоретично засвоєних усіх 

семестрових тем дистанційної форми навчання. Перевага надавалася 

діалогу викладачів з курсантами, де вони самостійно обговорювали 

актуальні питання організації медичного забезпечення військ, ЗВП і ЗТ і 

військової токсикології, радіології та медичного захисту, методики виховної 

роботи з особовим складом. 

 Працівники кафедри: заступник завідувача - начальник навчальної частини 

полковник м/с Петрук С.О, викладач загальновійськових дисциплін 

полковник Крижанівський В.М., викладач навчальної дисципліни: ” 

Військової токсикології, радіології та медичного захисту” підполковник м/с 

Варава П.О. змістовно та наочно розяснили курсантам особливості 

застосування на практиці пройдених тем. Актуальні питання медичного 

забезпечення, роботу рятувальників в бойових умовах та про свій досвід 

роботи під час виникнення надзвичайних ситуацій присутнім на занятті 

розповів випускник кафедри, начальник сектору медичного забезпечення 

ГУ ДСНС у Львівській області старший лейтенант цивільного захисту 

Руслан Грицак.. Завідувач кафедри полковник м/с доцент Віктор Чаплик у 

своєму виступі визначив основні вимоги щодо організованого проведення 

комплексних практичних занять з тактичної медицини курсантами 1 курсу 

навчання, проінформував, що лише за 2017-2023 роки повний курс за програмою 

підготовки офіцерів медичної служби запасу пройшли, склали державний 

екзамен та присвоєно військове звання 281 курсанту,  На сьогодняшній день на 

кафедрі проходять військову підготову 141 курсант. Тільки за останні 6 років 

слухачами Української Військово-медичної Академії стали 53 наших 

випускників, 7 з них нагороджено державними нагородами. 

  17 липня, 13 та 27 вересня і 5 грудня у лекційній залі перед ротою 

курсантів з обміном досвіду та практичними порадами щодо надання 

медичної допомоги у бойових умовах ділилися бойові медики та медикині 

Війська Польського. Заходи виховної роботи з студентами 2 медичного 

факультету проводяться згідно окремого плану (посеместрового), з 

закріпленими за групами кураторами та визначеними  місцями, датами та 

часом проведення виховної роботи. 

 В цілому, проводимі заходи морально-психологічного забезпеченння 

життєдіяльності кафедри та виховної роботи дозволяють гідно готувати 

Захисників Батьківщини, сприяють підтриманню позитивного іміджу 

кафедри та університету в цілому. 

 
 викладач загальновійськових дисциплін 

 кафедри мк та вм, відповідальний за виховну роботу 

 полковник у відставці  Валентин Крижанівський     

    


